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文字式による説明３
NO.1 名前

◆ 次の問に答えなさい

右の図のような、ある月のカレンダー
があります。縦に並んだ３つの数を
線で囲み、その真ん中の数を
xとするとき、次の問いに答えなさい。

① わくの中の3つの数を、xを使って
表しなさい。

② わくをどこにとっても、３つの数の和は３の倍数になることを説明しなさい。

右の図は、自然数を規則正しく並べた
ものです。この中で のように

３つの数を囲みます。
このとき、次の問いに答えなさい。

① 囲まれる３つの数の和が３の倍数になる

ことを証明しなさい。

② 囲まれる３つの数の和が６の倍数になるような囲み方は何通りありますか。
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解答例

① 真ん中をxとすると前後の数は x－７ , x＋７ と表される。

② ( x－７ ) ( x＋７ )
は３の倍数なので、

わくをどこにとっても、３つの数の和は３の倍数になる

① 下の図のように2番小さい数を とすると、他の２つの数は

３つの数の和は
( ) ( )

( )
は整数なので、３つの数の和は３の倍数となる。

② ①より、 ( ) が6の倍数になればよいので
（３の倍数のうち偶数が6の倍数）
→ が２の倍数となればよい。

３つの数を囲むには は 以下
よって 通り
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